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£ 1 EERIMAFZHFERTE (2006 4)

F—ES DA
1 A

1. AESHFIREE 5 BEARFRZBMEAN AR, 757502 % JLAE. ot &
K EMAHR S, BAEEHBFEAFR. FI5FH. HEF . MELEITR.

2. I FERM—ENMANNKEH.

3. AP ME—FEN AR K FEAREBLFAL.

4. ¥4 (NECH 5 AMA) hiE—B8HBMER — AL FAERM

5. B —RLEEAT AN NGRS B 2 A A ZUHE SR G 8] (2006 4E 11 A 22 H) 2
RUTE B C R _FgbAT R aRyEAM, F B B 2 FA BA IS8 ) b 38 24 B FF 46 Z B4R AT DABE 21,

6. MRS MFEEAN AN K 2L BE BHATEM, Wi () BEBUESIERE
W5 BEAE, ERGL RN TE K.

7. AR EN NN A 10 38 8 2 AL, WA EA 60 778,

8. Hi 5 EMEM 2 7, /5 5 EHEGE 3 4.

9. AN SR S 1, AU 56 R Kt JF 46 31 3 4 [l W T D9 L, 3 39 ) e AR 1B 27
A 22 8] AT AT S AL

10. WEESEBCERT 5 280 1 /38het 45 TIREE, FRibZ AMRAE HAMMIE
B

11. 7E 60 P EhEE AT, FAEDIHE TR IEREERTAEEET. HRTE,
AH MRS B H AT ERXESRKEDEER.

2 K¥

1 2% 22+ 5z+6=20, K 322 + 15z + 17 KI{H.

B BEN5. 3224+152+17=3(z2+ 5z +6)—1=3-20—1=59.

2 ¥ \7+4/3+7-4/3 BRARERR.

M1 BENAL Lo=1T+4/3+7-4V3 N

(\/7+4\/§+ \/7—4\/5)2 = (7+ 4V3) + 2(v29 —48) + (7 — 4V/3) = 16,

:1:2

Hit z = 4.

8



2 B 1 EERIEA LTI

B2 2 (a+b0v3)?2=T7+4V3 (7T-4V/3 RGFAFELAE), REEMAET oMb 1

FHEHE. BAVEEZ
VT-4v3=2-13,
(2+v3)+(2-V3) =4
3 4y, ,rs NER 254 524 — 792% + 6422 + 60z + 144 BIMR. K r? 4. 412
HIE.
B ZRAN183. FH Vieta A, mi+-4r5 =5 H rirg+rira+rors+- - 41415 =
~79. M4 ri+-+r = (ri+-+7r5)2=2(rira+rir3+- - +7rar5) = 25+2-79 = 183.

4 RFAEEX (a,b) FRFEZRBEBURA P(c) 2 P(P(z)) =z* — 82° +
az? + bz + 40.
B ERNAN(2,56),(28,—48). B P(z) =2 +rz+ s, Ml P(P(x)) = z* + 2ra® +
(r2+r+28)z2 + (2rs +r?)z + (rs + s+ s?). LLEZBWAKREATH
2r = -8,
r’4+r+2s=a,
2rs+r? =b,
rs+ s + 5% = 40.
MEBE—ANTREBAEE r = —4, RABEF—H1E —35+5% =40 = (s—8)(s+5) = 0.

#s=-5 HMBF a=2,b=56. & s =8, 1183 o = 28,b = —48. IXER o
1 b AT REAIE.

5 Ktb¥r . . .
NI R B
B BEN1998. 4 5 AFFHAE RINAFEEED
2
s Ry
#HEBER

2 1 2

Vatvn-1 Vi~ Vatitva
BXBENAERIT n A 2 B 100 KA, ATEE] 1998 > -1 > 2(V/105 + 1-/2) >
1997. it | S] = 1998.



2006 £ W 3

6 W P(x) AEA TEHERHZIN: FEF—I1ZHA Q) HE P)Q(x) =
P(z?), P(x) & Q(z) TUEBEEREH. # Pk REXRW, BEFERHNEHN
Ti,-c 75, TRH || + - + |rs| FTA ATREROME.

B RN {4,5}. BK P(zo) = 0, W P(z?) & /3o M — /70 LB R. BT
P(z)|P(z?), BITLEWE P(xym0) = 0. Bk Ri#fT, AT ABRI A NEE
o, £y/To, £1/1/To, -~ —ER P2)MIR. BT P(z) BREKK, ENFFILAF
BRI, BTFE o] ¢ 0,1}, W 1 < |/Zo| < |zol B 0 < |zo| < |v/Zo| < 1 EhZ—m
S, IRBHBERATE 20 =058 |zo| = 1. ®ERRERN, FHI =0 (#0) B 2~ MEH
EE—EREEFE4HS MR (BRTERSE z|P(x)). ATLL |ri|+---+|rs| € {4,5}.
XFFE A AR 2], ZE 2T

Pa)=a’+z' -+ -zs+1=(c- 1)@ +z+ 1) (2 -z +1),
Pz)=2+zt+22 + 22 +z=2(* + 23+ 22 + 2 +1).

BRIk, BT BA78 21 o] B R I R E0R {4, 5).
7 HRE W ANEEHLHE V32" +22+2=0.

BOAERN L+ R EMETPE. FEI 1,32 AEA=ATN=.
XRAT o M 27 90 M, HH « HKER 1. XNERW « 5LHK 30 EA,
BRE UL 2 = c0s30° +5in30°-i = LB + i BASRIFXHLE—ME B TEZHRE
ELRY, HIE S 2= 5 — | BRI

8 LucasB L, MTFTEN: Ly=2Li=1,%Fn>2L, =L, 1+Lps %
r=021347. .., HEFHBR— 8 Lucas . MRHFAHZHAM, WEAT BN,
e r=02134830-- AR 0.213471118---. ¥ r RTAFERR 2, K p 5 ¢
HE.

B EEN 1 W L, B9 n A Lucas B RIER 5= 52 Lo,

4 = 1—?@, HETEIH. EEBE 1+ ¢ =¢% BTl ¢" 2+ 971 = ¢" 3FH
(=) "2+ (—¢) ™ = (—¢)™", H ¢° + (—¢)° =2, ¢' + (—¢)7! =1, BABE
L, =¢"+ (—¢) ™. REBINKRH



4 B 1 EEMRITIUR AR TR

1 == D
Be= _oz:: 10m
1 o
'BT;(( ) (10¢)>
1 1
_o<1—¢/10 1+1/(10¢))
1 20 20
__0(19—\/5+19+\/5)

_ 2(19+v5+19 - 5)
N 192 -5

19

=
9 M y=2'+2s%-112% - 1324+ 35 F—FKWYL (5HLE TR ANE
£8). KUY ITE.
B ZERAy=-o-1. BEEANZERMBIAL y =0 AH—FWYIL. H4
BN BT L — MR ECRE X — N R AN EROEZ TR,
BATHAE

(z + a)?(z + b)? = (2% + 20z + a?)(x? + 2bz + b?)
=z* + (2a + 2b)2® + (a® + 4ab + b*)z? + 2ab(a + b)x + (a® + b?).

A
2a+2b=2=>a+b=1,

a® +4ab+b? = —11, AWRE (a +b)% = 1133 2ab = —12.

BT LR, HAVEER o = 3,0 = —2. Bt =z B—RITAEECN —12, HH0 R HN
WA a?b? = 36. ABAPRHIERRZ = + 1, FTABRAT LML y = —2 — 1.

10 ¥ x,y,z NEHL, I H

2z +y + z < 66,
z+2y+ 2 <60,
z+y+22<70,
T + 2y + 3z < 110,
3z +y+ 22 < 98,
2z 4+ 3y + 2 < 89,



2006 £ W 5
T+y+z TR KNERZD?

BB BEEN 48 XER R A B SEE, AREMEREME. XBEAHKE
H—Fh,

BTFRAT 6 MEX. BRENE=Z4TFMFP. 8 NMAEXRRS—AFMH,
FrhIRATT AR B30 Bl 2 Y T A — .

HEBRATINH T A A LR — 5 (x,y,2) T, RIEHiE— 5 m47HE. o
RIXMG =+ y + 2z B, W AR BT . EXFER T, FRATR L
T +y+z W, BREFHARE . AR —A P, MEE - E5HFTH
JrmE. HIEATRER] 5 — AP, EATRHEZH ISR —RXBEL, RITMBILEL
irik. RAE—F o AT G, At REMS] =/ F I A S8l =4
EAXTANEN A, BOBRKERERXERZ B2 —H LT EhiR .

PO — FIXEAANFXTAEY, R z,y,z BEFH, Wz +y+2 —&
RALH K. XERASRBKE.

BT X #r4E, #2877 (brute force) BIATEX B R AIATHY. A TR —FhFY
HE B R i

Pk — N ST, 80 3 MERXEN BRI EL. BB =17y =
11,z = 21. &M, KAFE 3 IMFEAE

z + 2y + 3z = 102,
3z +y+ 2z = 104,
2z + 3y + 2z = 88.

XEBETHE s MMER ERMNSZARBRAHE 1,2,3,5 MEAN 2 +y+2
/M, BEh 2 — MR RIAC A

MERBRINE z=17—-3p,y =11+4p,z =21 +p, XRFF T 2 NFE 3 M%E
AL, ¥ 3z +y+ 22 D 6p, Bz +y+ 2 D p. MRBINWM 2=17+p,y=
11— 3p, 2z = 21 + p, IEXLRFF 75 1 MM 3 DAFERXBAL, ¥ 3z + y + 22 H/n 2p,
Boty+zBbp MBRI 2 =17T+p,y=114+p,2=21-3p, XEFTF 1
AR 2 MAERWAL, B 3z +y + 22 D 2p, ¥ 2+ y + 2 D p.

FEEE p> 0, EARNE 3 MERWEA L.

BAVBIER D 32 + y + 22 HIMER = + y + 2 BB RATRER /N, FEHLBRAE
RZE1#i&%. BEp=10 3z +y+ 22 B{ERDF 98, EIFHEER, FEAH
r =14,y =12,z = 22. ATUAPREIGIEXAEHR EFTARNAER. Filt, BHERA 48.
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3 JL

1 AB,C,D,E Ml F B—ANMASURKITS, H#BE—AEER A, B,C,D,E
M F #ERLE. #F LABC = 72°,£LBCD = 96°,Z/CDE = 118°,ZDEF = 104°,
LEFA WEHRZ /D7

8 ZFEN170°. CDEF 2RENENIAKE, EWE LCFE =62°, 3+ H ABCF &
B NI, E%E LAFC = 108°. HM ZEFA = 170°.

2 AABC RiakKAN1MEiL=#F%. BCDE R—/NEA¥. HF5 A DA
E ZAKEEMEE. R AF HKE.

B ZEN1L BMRE AABC ITHEa 1. BIESA BESA EES, ACE5AD
HE BIAES A AS P. BREP=1,DP=1. TiH, BA=AFRA TFT#3)
T1778 AP=1. AL, F=P, EXE 1.

3 3K sin36° HIFSHAME.

B EEN \/5%@. Bua&kAN 1 WIEFRALF ABCDE. 2B AC WKEN
2cos36°. & D M E fFEET AC WELR. HMERBEEMEH AC HKEN
2c0s72° +1. HRZHIEA AT, cos72° = 2cos?36° — 1. MBEIIH KT E, A
183 cos36° = 15 M| sin36° = /355,

4 ERALME c UWRANED. B oy, e BB 1 ¥R, BEAASES
QAL ¢ ZWIFSHAY), HE ¢ 5 o MY, c3 5 e HYL, oo, o1 55 co M
Y. B d RIS c,cr 0 cp HIYD, (R S3KE BT T — MRS, I d B0k R
%57 BARMEREIRN B MR, 5 a,b,c,d NEH, d RRAMMIE
H, c AEFHETH
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B OAFRAR 0S8 XA R ERERNRER BB 4 ¢ AREME
L, r AR BHEXT C 1FH, REKEERRMCE, 6 NNERAKN
R 6 B, FBR—A/NAk. BORMEPIAS/ME UL R R KE. BT Z R E
IAEFEXA = AP N ¢ BIERBMEORERR 200 gREeR 2or=sr
MERF A —IRE| C BEEA r 4+ 220=3r — &0e=3r T ¢ H) T L
WEM AR ENKAARFEE. N C BIZEREZRKER A

r2  3(4V3+3)
4135—3r =T iB-9

Fl r MEXMEFERL 2, AR T ERMEEN (FIZH r=1) 18584

5 % ABRMCR=AENISLE PR=MEAN—S. & LBAP,/BCP M
LABP # £ 30°, ZACP K 45°, BB/4 sin ZCBP R % /b7

W %%xAN YO 4 /CBP==z,BP=qa H £BAP=/ABP,AP=BP=a M\
P 3| BC HMELKEN asing, X8 CP = 2asinz. BT ZACP = 45°, FiLIM
P 3| AC MELKEAN V2asinz. (1)

mT=AEHNARN 180°, Ft LCAP = 45° — 2. I TAP =a, \ P 3|
AC HEZ KN asin(45° — z). (2)

BE0)E (2 HE, % cos T — %Sinl‘ = v/2sinz, LB F| cosz = 3sinz. FF
HH cos?z +sin’z = 1, #MEF 10sin?z = 1. = ABMA, FIMU sinz > 0. Ft

k _ 10
sSiInxT = 0 -

6 HETHLHHES, LACB =65°, ZBAC = 50°, /BDC = 25°, AB = 5, AE =
1, i5#i%E BD - DE W{H.

R BEAN24 TLIEH, LABC =180° — ZBAC — ZACB = 65°, it ZABC =
ZACB 3H AB = AC =5. {£%&3| /BDC = 25° = 1 /BAC. XERA1AS T H.
HE— N A AROKE, AB Ml AC HH¥E. BATA—AN RN H) & 2 n] 1S
B, 8 D MEXNME L. REZEK CAXBETFSH—K F. FMIHXF A ENERE
¥ (X% EH), BE-DE=CE-EF =4-6=24.
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7 TEFATIUA ABCD W, {4 F {18 CF 1 BO, 3 B iz KA B{E S
ZDFC = 120°, @R, & DF =4 3B BC = CF =2, MAFAT A EAR
% /b?

iR ZENS8 K CFX AD F G. HH CF L BC & BC | AD A[%1 CG L AD.
/DFG = 180° — ZDFC = 60°, ZDGF = 90°, 33 H. DF = 4, it FG = 4cos60° =
2. \iB% CG =4, H Sapop = AD-CG =8.

8 Z=MAEM=EKIHNa=T7b=8c=5 XK (sind+sinB+sinC)- (cot 4 +
cot§+cot%) KA.

B ERA W WNTRENE T, ZE=EABIMEE (REOCA=ZANEER
TR A): K R ONSMERYE. E LBCA = 1/BOA, #HH SSS (8L
SAS) 33| ABOD = AAOD. #4 /BOD = 1/BOA = £ZC ({BCA). Hit
sinC = sin Z/BOD = %3. EiEs:iH

sin A = sin ZBOF = %,

sin B = sin ZAOF = 91/?2,

1
sinA+sinB+sinC = ﬁ(a+b+c).

ST RIS I, ZE=AEORTE (HECA=ZFA TR R): H



2006 W9
o ARTIE¥Z. MEERN BO, A0 1 CO AT isk, BRINE
cot (g) + cot (g) + cot (%)
(e (8) v (B) (ot (2) +n(9) # (o () v ()

=l((c—z)+z+ (b—:c)+x+(a—y)+y)

2 T r r
1

= E;(a-f—b-’rc).

[ it

(sin A +sin B +sinC) - (cot (g) + cot (g) + cot (%))
1
= ﬁ(

— ﬁ(aﬁ-b-i—c)"’.
F R=gbe, frh s NEMBAKN—%, Rr= 2o FERAITE

1 d4s S 48 100

i |
a+b+c)-$(a+b+c)

9 BEERFAKEN4M. IMRASAHUMLTESR y=c My =2z EHRE. K
XL B P REVE R TR

iR BRN22x2-36zy—13y° =4. BEEREL y=2 LHIA (a,0) My =22z LHR
(b, 2b). BXFEAN FA—KKEER 4 KRB A, T4 (a—b)%+ (a—2b)2 = 42 (x).
XERBIH AN (z,y) = (252, 1£2). 138 o M y FF, BT o F b KT
oz =otb y = 222 RAVEE a = 4o — 2,b = 2y — 2z. BHRN (), LEBE
MBI HTEAN 2522 — 362y — 13y% = 4.

10 P QHWANMNTFIEHNK ABCD A, 18 DP F4TF QB 3+ H DP=QB =
PQ. W€ LADP WEERIE/ME.



10 W 51 JEYUARETERERF TR

B BRANZLZ. 20=LADPz=DP. XTHEN 6, BIEE PQ - AIREKIR
/M (BB PQ = = HIFRK]). tRBATH = 3IN dz, W PQ 344N 2-dz - cos ZDPQ.
Bk, % ZDPQ = § BEA&R/ME.

MTEEN 0 H, BIKMEXNRME. BERK 0 WA da, W PQ N
lé—i cz-da (FRIE 0 < & BHEXARER).

Eik, »f FRANKA, L PQ==z i PQ—z MAER/M. & PQ-z
M /ME, XNAF LI, BEZE PQ = 2. & PQ —z B— N IEMBR/ME, A%t
FIXA 110 R ) 2R A TR R

BAEREAR, 2 0 AER/MEN ZPDQ = ZPQD = . HIXFRME:, A SZEI75 %]
0=

Sl=

4 He

1 SREEWEER 18 HE M EA BT RAER 4 8 7 E/ N EREH.

MR BERN T4 LRENEOY n. B 18|n SLEIHEW 9n, B n KB EAET
Z A AT AR 9 BERR. T =0 HOR Ui 2 R A IE DL RA — 0 (N T BT
3 MG DL IANRER ), BN —A> 4 AR 7 AR B 18|n, n RABYL, Bt
n = 774. :

2 Conway HHEMMEPHREERBA BRI ADPEFLUE] T 58 4334 % 5K
. MERIMIERRESHE T RIREHE N BB F TR, RiGAEEH
R T HHHRRAE, HAEIHE LD

B BEERN 2. KEM%EEB—ERHAE, TURRN 10a + b, HF a,b <
10,a > 0 3 H b AEGH. FATEIE, ab+ 10a + b = 58. ] Simon FE R/ #H:
75, (a+1)(b+10) = ab+ 10a + b+ 10 = 68. L47F a 5 b HI%M, REEHEME IR
a+1=4,0410=17, fR18 a =3, =7, MERIZEEABCH ob = 21.
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3 3K 14348907 9 5 KA HR.

iR BRAN 2. A y=14348907, KL y/10° = 143.48907. REAR 2 < y5/10 < 3,
H R e (B +40) —R¥F 2. MAMIBFREB DA REMEH 5 kA5
I ER 7 R? R 7. AERE 27.

4 2003200 GBEFHLRFREDS (HoF ot TR o) ?

8  ZEN 43. AT 2003 = 100z + 3, BT REBRGEHAEFB LM ZER
FIR GRS, (1002 4 3)™ = 100(TCRAVEUE) + 3. 3 B TeRAI i Ja B ALEL
HEE FHIXEHF: 01, 03, 09, 27, 81, 43, 29, 87, 61, 83, 49, 47, 41, 23, 69, 07, 21,
63, 89, 67, 01, ---. BELAX 20 NMUFANEABBAERE. I7E, FHEK 2005" K&
79 5™ (mod 20), Bx% n =0 LASh, 5" (mod20) = 5. LIHFFIFHIZE 5 M4 (T
BATRM n =0 FFURE), 1 Ehr ERZE 0 140 A 43.

5 RAEE 12%|66! FIBRKEE k.

R EEN 3L RATEENS 66! HHAM 2 1 3 MAME—IEaH %]+ 58]+
[%] + [51'%] + [%] L [%%] =33+16+8+4+2+1=644 2 HME 32144, H&
(8] + (8] + 8] =224+ 7+ 2= 31 4 3, itk XHEHIEAH 31 4 12.

6 K& ATEEE NERMEN XNMESEAXHENMER: & a,bec A, N
124 |a+b,121 |a — b|. B4 n ATREMIB KER S D?

B BERRNTFE 12 M%NE (mod12). B A PARABIMENEK TR &
£ AFEO,1L,2,. .- ,6 UHH 7 PR, BRAFEFRME HRIMNBAEE A H1H
m—AE, WA &I ZRENEE A FBT k (mod12), | A A
# 12—k (mod12). It A ZLH 7 MK, HRHIIDHE A F.

7 ®x,y,z€ZiHBEHE 1023 +20y8 + 2006zyz = 200728, KRRIER 2 +y+2 AT
AE) B K E.

R BENO. ¥ 102® + 2093 + 2006xyz = 20072% XN HFE mod2. RELR, 2=
0 (mod?2). B7EK M7 FE mod4. HN 2 =0 (mod4), FrLAFH 102 = 0 (mod 4),
z =0 (mod2). MAEWKMKHFE mod8. 2z = 0 (mod2) H z = 0 (mod2), Fik
20y® = 0 (mod8), y =0 (mod2). MAMR (z,y,2) &—HM, M (£,%,2) E—
HiE, BT 2=y =2=0 (mod?2), XHAML—ENBEM. BATT XA T
—EH#IT T E.

RRAEHz=y=2=00AFEX HFEXRE—HEBERK FitxEX
z+y+ 2z AJTRERIERKIEA 0.
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8 REM Tnd-3n?-3n-1 BREEILFTHEHIAEREYE n (AER—ERIERN).

g BEAN{-1,0,1}). BEHKRERER 2n) - n+1)3 =m® = (2n)® =
m® + (n+1)3. R4 Fermat KEH, INMHBENHEELHF—NEN 0 BT TF8
AL, Fk, B4 2n=0, 88 n=02m=0,BF 2n=n+1=n=1%
n+1=0, 8% n=-1. BIIWMEN {-1,0,1}.

9 EER¥IIES (S}, Hil=ZTN S = 12,8, = 21,5, = 28, FHXF n > 2,
Sp N Sk, M S, B (AER—EER) B, KF k,,j, DT n KB RE
E—%%1 S; FEA KM BRI BEEL

iR ZFF107. BEATLLASEA: % o, y, 2 > 0 HNEEET, REEH 120 +21y+282
RABRRKBHREL D, HRITVEHEE mod12 Z FHRE, FEEIXN 120 Tk
AEHEW. J{ENLB—A 21 1 28 MLHEHE, HE— mod 12 FIFFHEEIR
e, WA L@ M 12 AR TS EIE R — SN R P A L R BE. B
DABRATE IERM B A RN EM AT U TR DRI S, BUX 3 i) i K (E
% 12 R T A REI MR KE. Fit, ZERIIE mod12 B XFF 21 A1 28
R E AR EIE B HE B ¢, 21y + 282 = ¢ (mod 12). BATTEEH T EE &%
H FBE mod3 A mod4 BEERMIL. 7E mod3 B, FFEREH: 2 = ¢ (mod3),
7E£ mod4 B, AR EE y = c (mod4). HATERH ¢ 17 2 M1 y HiLE &
X, AHRAIE 2 =2,y =3. BKENN2-284+3-21-12 = 107. TLHEFEK
FTIERT CLBEATHE B3 24 a,b,c AP BRI IEREE, ab,bc,ac IR KEN

2abc — ab — bec — ac.

10 #H ay,- a2 A 12 MEFEY, EH/ENX of + - + af, = 450697, B4
a?+ - +a} HERED?

B BEERA2r. BEPHILT 6 K&, AT LAIEEEH Fermat NEH. 450697
A 2(mod 7), H Fermat /NEHE A LAHEH a; FHY 3 NBL 10 MET 7. T 76 = 117649,
FREAARTRER 10 A~ (KKT), W a1 = a2 =a3 =7. BERMNTE a§ +--- +af; =
97750. AIAKIEZEM T 6 (mod 8), 1 6 KA 1 5 0 (mod 8), HIMHEH FERIRH a;
A 6 N 3 MEAS. AUKMEENT 1(mod9), M 6 XKFEA 1 5L 0(mod9),
B UEHE R R o FH 8 M 3 HIMFEHEL, 1 AR, BT 6° = 46656, 3 MELK
Re#Hh 6, RIHLBRIBE a4 = a5 = 6,a6 = -+ = a3 = 3. ANFRFFREBFRK
11 ME, HHEBH ap =2 TREREN4+6-9+2-36+3-49 =277.
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5 BREM

1 E—MF 2 AARFEER, RUBrTRNRKERZD? —AFHERZ
&7 DAFE-F i o BB ERA AL (BT R REEETI R AL AT I EITE.

i BFRN 30 BAIH Euler ARATH, V-E+F =2 BERNEETAITA
AT, e i A AR X 38, (BFESMISX ). HX B ARTAZ T 3
A, A4 0T LA PSR A8 T AN BRI ) TR o . R v 3R A1 130 B i e ) DX 3k
HHR IR EATTARE, WATE X8 4FH 3 N TR 3 SRIUAHCHER. BRFE
[R5 8 SR X IAR G, M XIS 3 FIMEREE. Fik, XIRHRALEH
2/3. TR, BIEV-E+2E=23(V-2)=FE. %V =121, E =30

2 RTHPHET 3 PRIR. 4 NEEM 5 NMER (AR KHESNBENRKE
FERTZH). BEHUEERANAFRBERIER, JRRAE =MEERRERE REA].
REEF I Z], RBTFHERAR 5 MR, MR THEKARNNELEAD>TA
BREN L, MARTHBRKM=MBEHREF LN BERIEAN (9,y,7) HIE
A, HH gy, r S HRRGEER, FHIRFILLERE ML

B EZEN(56,1). FXARBE mod3 ZTFHE. EE—F, RIINEFHE
ERMAFEBERKER, FFRMENE =GR KB, XA DT 5805 K Bk
T -1 (mod3) 4. R THERKNEN G, WERKNEON Y, LERAANHON
R, R (mod3) = (Y +1) (mod3) = (G +2) (mod3). FH#H G (mod3) = 2, M
Y (mod3) = 0, R (mod3) = 1. [FNEFZEIEFHRESERFAEL. BAE
G=5MNY+R="7 FHWEE=F1HE: (Y,R) = (6,1),(Y,R) = (3,4),(Y,R) = (0,7).
HEH %, Y >R, 83 (G,Y,R) = (5,6,1). IXZHITHEBGEMBRE: B
— MBI — AR, B3 (2,6,4). BR—NMABRM—/EK, 83 (1,8,3). &
B U ERINZLER, B/ B FHATHIE 2 (5,6,1).

3 XMTF x>0 K22+22+ 2 HHR/AME.

B OERN 20 KEBESR 2+ 20+ 8+ 8+ & RIVEREARTH-LATHR
XA R T ET 5Y2 8 = 5932 = 20. XAMR/MAZEY FEH 5 WA
SERELE], XM 7 =2,

4 —HIARIRZEARFWARA 3 TR 5 TR Wb EAAFENL AL 21 A Xk
TR EE. ARE AKX L X B i — 3 AT B, MR KSR FEE. &
NXIEREEAN o = 10 FHES, AN TERAN o HEESEXE, RRFQ
GRMEN & Baxt THEf EERSEN, HRFEOHEERSD? (1 3K
R=12 #~})




